11Iro

HWms: Elena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.08.2010 06:08:11

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 07.08.2010 22:23:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153455/answer/153583




Hy>XHO BBISICHUTD, IBJISI€TCS JIU II0YKa IPUYNHOMU 3TUX 60sieil. HyKHO BHIIOIHUTD: - 00N aHAIU3
MOYH - TT0CeB Mou# Ha (yopy - Y3U modyek 1 MOUeBOTO Iy3hIPS C ONpefesieHeM KOJIM4ecTBa
0CTaTOYHOM MOYM - BHYTPUBEHHAs yporpadus - 063op, 10 muH, 25 muH ctos, 40 muH. [lanee - mo
CUTYyalUu.



